

杨馨之 游泳伴我成长



亚运与我“桐”行
身边的运动达人

徒手操、关节环绕、拉伸肌肉……日前，记者走进县游泳馆，身穿泳衣、头戴泳帽的杨馨之正在做着热身运动。跳入泳池，蝶泳、蛙泳、仰泳、自由泳——四种泳姿杨馨之可以做到“随意切换”。

今年12岁的杨馨之是学府小学五年级学生，别看她年龄小，却已

经与游泳这项运动“结缘”近5个年头。在2022年3月举行的第42届“迎春杯”浙江省青少年(儿童)游泳锦标赛(竞技组)女子200米混合(50米池)中，杨馨之以2分53秒的成绩，获得了“国家二级运动员”证书。

杨馨之的身高在同龄人中不占优势，但手脚修长的特点，让她在县游泳馆选拔校园苗子时，显得更具优势。从小学一年级开始，杨馨之便跟随专业游泳教练进行日常训练。

“她小时候体弱多病，老往医院跑，就想着让她参与一项体育运动，还能增加一项技能。”在杨爸爸眼里，选择参与游泳运动，不仅能够强身健体，磨练孩子意志力，必要时还能自救。

回忆起曾经刚学游泳的时光，杨馨之说：“刚开始，我非常害怕水，也十分抗拒。但在爸爸妈妈、教练还有小伙伴们的鼓励下，我也就不那么害怕了。”渐渐地，杨馨之爱上了游泳，也展现出了游泳天赋。

“杨馨之最大的特点是不怕苦、

不怕累，拥有很高的自觉性，对自己要求非常严格，这在同龄孩子身上是很难得的。”杭州市陈经纶体育学校驻桐庐游泳馆教练陆建忠赞赏道。

桐庐县第六届运动会青少年组女子7岁组100米自由泳第一名、绍兴市第一届“市长杯”幼儿游泳比赛女子7岁组50米仰泳第二名……在一次比赛中，杨馨之不断刷新好成绩。“孙杨一直是我的偶像，希望自己能够成为和他一样的游泳健将。”

(记者 徐文静)

第三届横村国际围巾设计大赛 举行颁奖仪式

本报讯(记者 程佳园)5月6日，横村镇“诗乡画城迎亚运”主题活动暨第三届横村国际围巾设计大赛颁奖仪式举行。

本次活动大赛以“时尚针织·共享亚运”为主题，前期吸引了众多参赛者报名参与。经过专业评委的评审，25位设计师脱颖而出，其中，桐庐恒浩服装有限公司吴启鸣、桐庐金利针织有限公司王琴、桐庐华艺针织有限公司贾国

雯荣获本次比赛金奖，他们的设计作品将亚运图案融入到环保舒适的面料上，兼具保暖、时尚等要素。

值得一提的是，金奖获得者吴启鸣的针织作品还将作为“韵味杭州”2023首届中国杭州(桐庐)国际马术公开赛的特约礼品，向八方来客展示横村针织的时尚魅力。

县人社局 多措并举促就业

本报讯(记者 周雨婷 通讯员 谢婷)“感谢帮我找到了一份待遇好又适合自己的工作!”日前，分水镇的徐女士感激地说道。

徐女士原本就职于县城一家房产公司，随着项目楼盘售罄，她也失去了这份工作。后来，徐女士关注到了我县发布的“共桐富裕”就业码，登记了个人服务信息后，县人社局根据她曾经的职业特点，分析她的职业过往，工作人员随即帮她找到了一份月薪8000元的工作。

今年以来，县人社部门围绕“聚人兴城”战略部署，深入实施“就业致富2.0”工程，聚焦重点群体帮扶，年前抢先抓早举办“聚人

兴城·凤归画城”新春招聘会，同时开展各类线上线下招聘活动23场。一季度，累计实现帮扶重点群体就业2221人，新引进35周岁以下青年人才1217人；村社区深化排查辖区劳动力就业意愿，及时提供服务1088次，帮扶(再)就业412人。

“接下来，我们将重点迭代升级‘就业码’功能，完成桐庐人才网系统改造，实现就业码涵盖的企业信息、岗位信息、求职信息等功能达到实时智能匹配和定向推送，形成全面完善的就业数字化系统。”县人社局党委副书记、副局长何建忠表示。



诗乡画城总动员
全民参与迎亚运

轮滑竞技喜迎亚运



近日，方埠小学举办第二届滑轮大赛，让孩子们在课余时间感受体育竞技魅力，喜迎杭州亚运会的到来。

据悉，轮滑运动是方埠小学的特色社团课程，该校学生俞梦玲曾在2022年省运会上取得“一银一铜”的好成绩。

记者 程佳园 通讯员 许利成 摄

杭州市“5.12”全国防灾减灾日 主题宣传活动在我县举行

本报讯(记者 邓晓忠 程佳园 通讯员 童冠仁 江贵华)在第15个“5.12”全国防灾减灾日到来之际，5月6日上午，杭州市“5.12”全国防灾减灾日主题宣传活动暨“平安亚运”区县市联动应急救援技能竞赛在我县分水镇举行。

活动当天，由西湖区、余杭区、桐庐县选派的8支救援队伍分别参与综合应急救援和水域救援项目的技能角逐，有效检验了应急救援人员的专业化水平。各区县市减灾委成员单位人员还设置宣传展台，向现场居民讲解防灾减灾相关知识，普及自救互救技能。

从5月6日起至12日是防灾减灾宣传周。当天，县住建局和桐庐杭燃公司也在县城中心广场联合开展了防灾减灾主题宣传活动，进一步引导市民提升安全意识。



县长公开电话
64212345
听民情 传民意 解民忧

记者 邓晓忠 通讯员 柯斌

一周受理情况

上周县长公开电话受理中心共受理市民来电2072件，其中县长公开电话1929件，承办市长公开电话143件。

关键词：工程车管理

他车辆通行，希望有关部门加强工程车管理，避免早晚高峰出现交通拥堵情况。

县公安局交警大队回复，经核实，确有大货车在该路段行

驶，但都是经过审核后可以通过的车辆，手续完备。已通知车队尽量避开交通高峰时段运输，以保障该路段的有序畅通。

关键词：人行道地砖不平

地，土地使用权归业主所有，并由所属业主负责建设和维护，即由物业公司负责维护和管理。规划上要求该区域与城市人行道统一设计，因梅林路以东区块的市政设施维护工程由开发区管委会负责，经沟通协商，开发区将一并对接建筑退让红线范围

内的区域进行提升。因该工程涉及面积大、费用高，故需委托第三方进行规划设计和招投标。目前，开发区已发布了招投标信息，下一步待确定好中标单位后立即进行提升改造。因提升改造需要一定时间，给市民生活带来不便，敬请谅解。

关键词：噪音扰民
市民王先生来电反映，每天清晨5点30分至6点时间段，城南街道春江景苑小区总有居民在小区内连续按车辆喇叭，影响居民休息，希望相关部门帮助核实，并劝告居民不要在该时间段按喇叭。

城南街道办事处回复，接件后，社区第一时间联系物业，要求保安人员在该时间段开展实地巡逻。保安巡逻后已确定当事车辆并告知驾驶员人员不能影响他人休息，对方表示已知晓。

市民张先生来电反映，近期，城南街道峙山北路(城南路与云栖西路路段)大货车经常在早晚高峰行驶，导致路面塌陷，并且存在交通拥堵情况，影响其

市民刘先生来电反映，凤川街道梅林路(桐城府小区路段)的人行道地砖铺设不平，每到雨天行人通过时，地砖下不时会有水飞溅，影响通行，希望相关部门核实并及时维修。

凤川街道办事处回复，该处属于物业管理区域内道路和场

县十七届人民政府第十八次常务会议学法内容

习近平总书记关于中医药工作的重要论述及《中华人民共和国中医药法》解读



一、习近平总书记关于中医药工作的重要论述

习近平总书记历来高度重视中医药发展工作。党的十八大以来，习近平总书记曾就发展中医药工作作出了一系列重要论述和指示批示精神，成为新时代传承创新发展中医药的根本遵循和行动指南。

习近平总书记强调，“中医药学是中国古代科学的瑰宝，也是打开中华文明宝库的钥匙。中医药学凝聚着深邃的哲学智慧和中华民族几千年的健康养生理念及其实践经验。”

深刻阐述了中医药的历史价值、文化价值、实用价值，是坚定文化自信、文化自信的重要支撑，增强了我们传承创新发展中医药的底气 and 信心。

习近平总书记指出，“中医药振兴发展迎来天时、地利、人和的大好时机，希望广大中医药工作者增强民族自信，勇攀医学高峰，深入发掘中医药宝库中的精华，充分发挥中医药的独特优势，推进中医药现代化，推动中医药走向世界，切实把中

医药这一祖先留给我们的宝贵财富继承好、发展好、利用好。”

深刻阐明了传承创新发展中医药必须把握的重要机遇、重点任务，是我们做好新时代中医药工作的强大动力。

习近平总书记强调，“坚持中西医并重，推动中医药和西医药相互补充、协调发展；发挥中医药在治未病、重大疾病治疗、疾病康复中的重要作用。”

阐明了中医药与西医药的关系，彰显了中医药在促进中国特色卫生健康事业发展中的重要作用。

习近平总书记指出，“要遵循中医药发展规律，传承精华，守正创新。用开放包容的心态促进传统医学和现代医学更好融合，为促进人类健康、改善全球卫生治理作出更大贡献。”

始终坚持问题导向、目标导向，为我们在新时代传承创新发展中医药开出了一剂标本兼治、综合施策的良方。

二、《中华人民共和国中医药法》概况

《中医药法》于2016年12月25日颁

布，并自2017年7月1日起正式施行。《中医药法》的出台在中医药发展史上具有里程碑意义，是开展中医药工作的基本方针；是系统体现中医药特点和规律的基础法律；是中国特色社会主义医药卫生制度的重要内容。

《中医药法》全文共9章63条，包括中医药服务、中药保护与发展、中医药人才培养及中医药传承与文化传播等内容，并具有以下特色亮点：

第一，明确中医药事业的重要地位和发展方针。一是明确国家大力发展中医药事业，实行中西医并重的方针。二是明确发展中医药事业应当遵循中医药发展规律，坚持继承和创新相结合，保持和发挥中医药特色和优势。三是明确国家鼓励中医西医相互学习，相互补充，协调发展，发挥各自优势，促进中西医结合。

第二，建立符合中医药特点的管理制度。对原执业医师法、药品管理法、医疗机构管理条例等规定的管理制度进行改革完善。例如，改革完善中医医师资格管理制度和中医诊所准入制度。

第三，加大对中医药事业的扶持力度。一是明确县级以上政府应当将中医药事业纳入国民经济和社会发展规划，将中医药事业发展经费纳入财政预算。二是扶持具有中医药特色和优势的医疗机构发展。三是合理确定中医医疗服务的收费项目和标准，将符合条件的中医医疗机构纳入医保范围。四是发展中医药教育，加强中医药人才培养。五是发展中医养生保健服务，支持社会力量举办规范的中医养生保健机构。

第四，加强对中医医疗服务和中药生产经营的监管。一是坚持扶持与规范并重，进一步规范中医药从业行为，保障医疗安全；二是加强中药材

质量监测，建立中药材流通追溯体系，提升中药质量；三是加强对医疗机构炮制中药饮片、配制中药制剂的监管等。

(记者 陈艺珉 整理)

